

Za novi radni tjedan

Blagoslov za novi radni tjedan
Na početku novoga radnog tjedna, neka ti Bog podari snage da možeš nositi samoga sebe, a onda i sve one koji budu na tvojem putu.



Neka ti udijeli strpljivosti da čuješ što ljude boli, koje su brige i strahove ostavili kući, a došli su s osmijehom na posao. Neka ti podari i obilje radosti, kako bi mogao donijeti vedrinu tamo gdje je tama već odavno postala domaćin. Neka te blagoslovi u svakom tvome poslu, susretu sa znanim i neznanim ljudima, a osobito neka ti podari milosti svete zahvalnosti za sve što imaš jer ti si blagoslov. Fra Zvonko Benković

Refleksija majke

Dala sam ti život, ali ne mogu živjeti umjesto tebe.

Mogu ti dati upute, ali ne mogu te voditi.

Mogu te odvesti u crkvu, ali ne mogu te natjerati da vjeruješ.

Mogu te naučiti što je dobro, a što loše, ali ne mogu odlučivati umjesto tebe. Mogu ti kupiti odjeću, ali ne mogu kreirati tvoju unutarnju ljepotu. Mogu ti ponuditi savjet, ali ne mogu ga prihvatiti umjesto tebe.

Mogu ti dati ljubav, ali ne mogu te prisiljavati na nju.

Mogu te naučiti kako dijeliti s drugima, ali ne mogu te učiniti nesebičnom.

Mogu te naučiti kako poštovati druge, no ne mogu te prisiliti pokazati čast.

Mogu te savjetovati o prijateljstvu, ali ne mogu odabrati prijatelje umjesto tebe.

Mogu te savjetovati o spolnosti, ali ne mogu te držati nevinom. Mogu ti govoriti o alkoholu i drogi, ali ne mogu reći „Ne“ umjesto tebe.

Mogu ti govoriti o ciljevima, ali ih ne mogu ih postići za tebe.

Mogu ti govoriti o dobroti, ali ne mogu te natjerati da budeš milostiva.

Mogu moliti za tebe, ali ne mogu te natjerati da hodaš uz Boga.

Mogu ti reći kako živjeti, ali ne mogu ti dati vječni život.

Mogu te bezuvjetno voljeti čitavog života... I hoću. (Marsha Youree)



OBAVIJESTI:

1. Utorak, 15. 6. Sveti Vid

2. Nedjelja, 20. 6.: 12. NKG



MOLITVA ZAHVALE SVETOM ANTI:

Svemoguć i dobri Bože! Iako nevrijedan, s pouzdanjem sam se utjecao tvojem milosrđu po zagovoru tvoga milog sv. Ante. Ti si me milostivo uslišao, zapravo, uslišao si molbe sv. Ante koji se za mene dobrostivo zauzeo. Hvala ti, hvala

tvojoj vječnoj i neizrecivoj dobroti! Hvala i mom dragom posredniku pred tobom, sv. Anti, kojega si divno proslavio među svojim svetima! Amen.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-638-001 • 098-245-587 • gospaodcudes@gmail.com

13. lipnja 2021. • 11. NKG • God. XII. • br.24 (561)



Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega bilja



Čitanje svetog Evanđelja po Marku: „U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.« Riječ Gospodnja. (Mk 4, 26-34)

Imajte povjerenje: ono raste

Posvuda raste sjeme. Uskoro će prva polja biti požnjevena. Poljoprivreda se od vremena Isusova potpuno izmijenila. Sve se radi pomoću stroja, možda već i kompjutorski se upravlja na velikim površinama, s vrlo malo radne snage. Kod nas je pred 50, pred 100 godina bilo sasvim drukčije. Većinom sve se radilo ručno, a posvuda je bilo mnogo pomoćnika. A kako je tek bilo u vrijeme Isusovo, na oskudnom tlu Svete zemlje! Ali jedno je ostalo do danas, i to ne može nijedna tehnika izmijeniti: sjeme raste prema svome ritmu. Bilo da ratar spava ili bdije, „sjeme klija i raste, čovjek ne zna kako“. On može samo čekati. I nadati se kiši i pravom vremenu. „Automatski“, tako stoji u grčkom originalnom tekstu, „od sebe“ iz vlastite snage, prema svome unutarnjem zakonu, sjeme donosi svoj plod: „Zemlja sama od sebe donosi svoj plod, najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu.“ Što Isus ovom prisposobom želi kazati? Zašto on govori „samo u prisposobama“ svojim slušateljima? Što tim prisposobama želi saopćiti? Isus prije svega želi potaknuti na zapažanje. Mi trebamo gledati, razmišljati, diviti se: nad



najjednostavnijim stvarima prirode i ljudskoga života. Kako ćemo razumjeti stvari Božje, ako ne shvaćamo stvari svakidašnjice? Sve počinje sa sposobnošću divljenja. Kakvo čudo je rast žita na našim poljima! Što više znamo o prirodi zahvaljujući znanosti, to više imamo razloga za divljenje. Kako je čudesno djelo statike, fleksibilnosti, obrade materijala jedne jedine stabljike žitarice. Nijedna tehnika ne bi mogla savršeno graditi po tom uzoru. Pogledaj, kako sve raste! Što si ti, što sam ja kod tog učinio? Bilo da si budan ili spavaš, sve u prirodi izrasta "od sebe", iz unutarnjeg "znanja" koje je spremljeno u svim živim bićima, biljkama, životinjama, ljudima. Zbog čega to Isus iznosi? On nas prije svega potiče na strpljivost. Sve treba svoje vrijeme za rast. Ne možeš jedno stablo na silu uzgojiti. Ono neće rasti brže nego može. Strpljivosti pripada povjerenje. Bog daje da njegovo djelo raste. On je Gospodar rasta i žetve. Ne pokušavaj prisiljavati ono što mora strpljivo dozrijevati. Ti si posijao. Sada vjeruj da sjeme također raste. Pusti ga da u miru raste. Konačno Isus želi kazati: Vrijeme žetve sigurno dolazi. Prilagodi se za nju. Ti se smiješ nadati žetvi. Isus ovdje želi kazati riječ utjehe u vrijeme nevolje: vi ne možete kraljevstvo Božje prisiljavati nasiljem, terorom (kako su tada mnogi pokušavali). Ono sigurno dolazi kao žetva. Imajte strpljivosti, dan Božji dolazi. Na dan Njegove žetve, bit će kraj patnji, suzama, nepravdi. To nije uvijek lako vjerovati. Često nam se čini da su nevolja, nepravda, patnja, brige puno veće nego Božja blizina, Božje kraljevstvo. Ipak imajte povjerenje: ono raste, ono biva veliko, ono će za mnoge biti mjesto sigurnosti. Ako sumnjaš u Božju prisutnost u ovome svijetu: pogledaj na sjemenku. I na stablo koje je iz nje naraslo! Fra J. Župić

Sveti Vid, 15.6.



Sv. Vid, mučenik s početka 4. Stoljeća. Dječak koji je podnio mučeništvo zbog vjere u Isusa Krista. Čudesno je ozdravio Dioklecijanova sina i unatoč tome car ga je pogubio. Rašireno štovanje ovoga sveca najbolje je jamstvo za njegovo postojanje i svjedočenje za Krista. Budući da imamo premalo povijesnih podataka o svetom Vidu, podsjetimo na jednu legendu o njemu. Prema spisu nastalom oko 600. godine, sveti Vid rođen je u bogatoj, poganskoj obitelji na Siciliji. Njegov odgajatelj Modest i hraniteljica Krescencija uputili su ga u kršćansku vjeru i krstili. Vid je kao dječak sa sedam godina bio prokazan, i otac ga je htio prisiliti da se odrekne vjere. Otac je kasnije oslijepio i žrtvovao rimskom bogu Jupiteru vola za ozdravljenje, ali uzalud. Oca je izliječila Vidova molitva, ali je dječak u sedmoj godini ipak morao pobjeći u Lukaniju, zajedno sa svojim učiteljem

Modestom i njegovom ženom, odgojiteljicom Krescencijom. Putem im je hranu na brodić donosio orao. U Lukaniji je Vid čudesima liječio bolesnike, pa ga je car Dioklecijan zajedno sa skrbnicima pozvao u Rim da mu ozdravi sina od padavice. Vid mu je izliječio sina, ali nije htio žrtvovati poganskim bogovima pa je osuđen na smrt, zajedno sa svojim skrbnicima. Bačen je u kotao vrućeg ulja, iz kojeg je izašao nepovrijeđen; zatim su ga bacili u jamu gladnim lavovima, no on ih je blagoslovio pa su samo ležali do njegovih nogu. Nakon brojnih mučenja, anđeo ga je izveo iz tamnice i otpratio njega i skrbnike u Lukaniju, gdje su oko 303. godine preminuli od pretrpljenih muka. Bez obzira na legendu, povjesničari smatraju da je Vid zaista postojao, jer je štovanje takve jačine moguće samo za stvarno postojeću osobu. Tomu u prilog ide i činjenica da su njegove relikvije prenošene iz jednoga grada u drugi i veoma štovane. Vid je bio zaštitnik mnogih mjesta. Čak na 150 mjesta tvrdili su da imaju njegove relikvije, a 1300 mjesta uzelo ga je za svoga zaštitnika. Ubroyen je i među 14 svetaca zaštitnika u nevolji, zazivaju ga u pomoć padavičari, histerici, opsjednuti.

MOLITVA SVETOM VIDU: *Sveti Vide, slavni mučeniče, koji si posvjedočio svoju vjeru u Isusa Krista, žrtvujući i vlastiti život, obraćamo ti se puni povjerenja. Štiti i brani naše mlade kako bi oni bili nada u bolje sutra. Budi bliz starijima kako bi bili učitelji života. Štiti naša mjesta i sve njegove mještane, kako bi vjerni kršćanskoj tradiciji, i nadalje živjeli vjeru svojih predaka. Daj da te nasljedujemo u krepostima te tako ostanemo postojani u vjeri, nadi i kršćanskoj ljubavi. Pomozi nam da nasljedujemo Krista na njegovom križnom putu i tako ustrajemo u dobru cijeloga svoga života, kako bismo mogli jednoga dana, zajedno s tobom i sa svima svetima, uživati Nebesko kraljevstvo. Amen.*

...Ljubav doista...

"Biti vjeran nekome znači više no samo ga podnositi. To znači prihvatiti drugoga u njegovoj prosječnosti i banalnosti. Isto tako, ljubav nije trajna sreća. Nema ljubavi bez bola. U ljubavi se otvaram drugome i postajem ranjiv. Bez te otvorenosti ljubav ne bi bila moguća. U uzajamnoj ljubavi upoznajemo sve povrede koje možemo doživjeti u životu. Ljubav doista može povrijediti, ali ona uspijeva i iscijeliti te povrede."

Anselm Grün, Knjiga odgovora

Isus ne traži

"Isus ne traži od nas da se odričemo života, nego da prihvatimo novost i puninu života koju samo On može dati" (sv. Ivan Pavao II.)